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Q)+ B ?ftk/é] k) rit/? EREFER DR IFﬁH 38 p 2. % & (NB) 0 0 0
A RFRZAULDEF R 3252 (NO) 568, 185, 592 568, 185, 592 568, 185, 592
4 &3 568, 185, 592 568, 185, 592 568, 185, 592
1574 £ 37 (NATNB+NC) = 0+ 0+ 568,185,592 = 568,185,592
TAABRTRDIALAFET Y  FLEVAPRFE I LA R > PREFELA R RBg2 Vb AR BE AL EETHE
S$E &= 132, 783, 241 + 138, 625, 310 + 146, 681, 472 + 150, 095, 569 = 568, 185, 592
AL =2 EFFH —%E 4% = 800,000,000 - 568,185,592 = 231, 814, 408
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#25% 8L 1 rgbi3208r03 §F A F R {3 fRTRIE L AR BRI gL H R 4 e p 8 113/05/17
225 4%  HERIZFT AT AL 12/10-112/12 P # 00 p #:113/03/31 Fox 39
EE
Lo 332 8113011242 10 9p iniz 3 % 112336000255 = & 1124}&&2\@; R R Y AR A v AR ATEEUENET
BALBEFERE C%i?z%%.a BTS2 S L T B R B B2 g%}?q A Fﬁé;ﬁd»ré?s. (PP WP,

2,
Fl ’
AV ?%%'*F*&is&umx4aﬁxairﬁ¢¢;$i LR 115 PR -
()&% 1?; BAARTEEFRE O FARAT CHPRAE L TR BET 0 KRG S S FTAYEE  §EV A EEG B
E]Jm I 'ri
(2)F T4 BAT QB T BLAE » § F3%A T - BIRFE
% F Z‘}e‘ﬂpf‘ﬂ"?'vﬁ'g CEFREGT A G B R
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FAARTIINY L B Rk F
A2 B ¢ rgbi3d208r03 FEREFREAR TR LA R - MR B AR AP sleep #p : 113/05/17
112& % 4% BERIEFYEDAip:112/10—-112/12 ¥ dé_rk p#:113/03/31 7 =% 33
S A R-HRBE RO ZP2E)ODD
(-D12& %4F A v R & F]F 2 LA LS HIREF B 2 5
Lo HRE- AT h%TFIE OHZIAL
R v b b L I SR
P_OCC  SMR_OCC DEMO_0CC TRANS R
R 112Q4 112Q4 107Q4 108Q4 109Q4 110Q4 112Q4 112Q4 107Q4 108Q4 109Q4 110Q4 112Q4
1A 25% 25% 25% 25% 25% 25% 25% 25%
44 % 0.36968  0.33033 0.32746 0.32934 0.33187 0.33263 0.36575  0.92105 0.91567 0.92401 0.92868 0.91585  0.33647
A% A% 0.16127  0.16167 0.16094 0.16050 0.16085 0.16437 0.16131 1.06933 1.07163 1.06927 1.06791 1.06850  0.17229
" R4 % 0.17936  0.18613 0.18604 0.18678 0.18571 0.18597 0.18004  1.03491 1.03665 1.03336 1.03115 1.03846  0.18610
%A % 0.12909  0.13902 0.14091 0.13908 0.13908 0.13700 0.13008  1.01918 1.02369 1.01829 1.01303 1.02172  0.13241
% B4 % 0.14058  0.15695 0.15788 0.15883 0.15625 0.15485 0.14222  1.09186 1.09460 1.08779 1.08572 1.09934  0.15510
L %4 % 0.02002  0.02590 0.02677 0.02547 0.02624 0.02518 0.02060  0.85719 0.88103 0.85232 0.85106 0.84435  0.01763
I3 1.00000  1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000 1.00000

()12 %4F 2 % - & pgj} B
e vt v (R)+31% x

BE%,SQE FAFREA T HFR T

$E(BD1)=D1) x [ 69% x v Ik K;; ERE Tl
F(S)) (Feptiw BT » T FH)

AN T - BIRAETE R BRE = 33,004,491, 282 x (69% x 0.33647(R)+ 31% x 0.32922(S)) = 11, 030, 843, 587

R A E - BRATE S R = 33,004, 491,282 x (69% x 0.17229(R)+ 31% x 0.12310(S)) = 5,183,061, 616

%A T - BORAATEE R = 33,004,491, 282 x (69% x 0.18610(R)+ 31% x 0.18542(S)) = 6,135,178, 481

%A - HOPRIEIEE R3E = 33,004,491, 282 x (69% x 0.13241(R)+ 31% x 0.16623(S)) = 4,716, 150, 378

BB E - BOPRIEEE R3E = 33,004,491, 282 x (69% x 0. 15510(R)+ 31% x 0.17121(S)) = 5, 283, 824, 328

L% A % - WPRFETEE BR3F = 33,004, 491,282 x (69% x 0.01763(R)+ 31% x 0.02482(S)) = 655, 432, 892
g 2Ll

a‘::“i
!

33, 004, 491, 282
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SH WP 4

% l‘}éi p#p:113/03/31
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71
P E

: 113/05/17
34

(ZOPF A&

CECAKEEL S 2 TRRAY
FRRIE %ﬁﬁ»d@ﬁﬁiﬁ%;ﬁﬁﬁiw%§?”

ﬁﬁ‘ﬂ%$iﬁﬁ~ixﬁiﬁ4i
b T — BPRIATE B AR

LR EHEEFL G FIREATTRESD §

110 & F A K 83> » % LR B0 B A RFEIIETFZ30%5 2 1128 2 2 B RIALE A el P o
11282 2 % 28 - SJREF * FFE B 72 5004w 1 242 % — 8,352,860~ ; % A~ %—7,717,446~ 5 » % 4 %—06, 990, 586 ~ ;
# F A H—14,582,2397 ; B B A ®—T,859,0027% 5 L ®FA F— 3497 o
i T 1% 52% %3% 4% &3+
1.110# & £ & ¢ 5 (Ra)(GED) 0. 24842806 0.24917468 0. 243156777 0. 25924049 1
(BD1_qg1) (BD1_g2) (BD1_g3) (BD1_qg4) (4r %BD1)
2.~ % - BOPRFEIE B B3E (BD1) 4% 10,549,270,176 10, 650, 363,596 10,347,121, 840 11,030, 843,587 42,577, 599, 199
*EATER 4,944, 385, 405 4,973, 219,113 4,872,705, 770  5,183,061,616 19,973,371, 904
P ERAE 6,027,905, 863 5, 950, 727, 693 5,813,376,370 6,135,178,481 23,927, 188, 407
% %A% 4,583, 381,539 4, 588, 366, 974 4,447,658,588 4,716,150,378 18, 335, 557, 479
®EAF% 5,058, 996,421 5,019, 100, 714 4,954,570,483 5,283, 824,328 20, 316, 491, 946
LHA® 639, 766, 529 653, 914, 680 632, 769, 181 655, 432, 892 2,581, 883, 282
I3+ 31,803,705,933 31,835,692, 770 31,068, 202,232 33, 004, 491, 282 127,712, 092, 217
(BK_qD) (BK_q2) (BK_q3) (BK_q4) (4e S.BK)
S EATRRFII AR Ir &Y FAAE 2,075,085 2,081, 321 2,031, 054 2,165, 400 8, 352, 860
B=%» % (w7 £ %?K)XIIO& M E AT 1,917, 230 1,922,992 1, 876, 549 2,000,675 7,717, 446
LEE3EE 4 F(Ra) PRAE 1,736, 658 1,741, 877 1,699, 808 1,812,243 6, 990, 586
RS R 3,622, 637 3,633, 525 3, 545, 770 3, 780, 307 14, 582, 239
B A A 1,952, 397 1,958, 264 1,910, 970 2,037,371 7, 859, 002
LHA® 87 87 85 90 349
*(KS) 11, 304, 094 11, 338, 066 11, 064, 236 11, 796, 086 45,502, 482
4.110# & ~ %3 & ¢ 5 (Ba) FAALFE 0.33009409 0. 33316655 0.33071079 0. 33096081
(3x2) *RA R 0.15258223 0. 15402592 0.15432670 0. 15400821
PRA TR 0.19030852 0.18812939 0. 18793051 0. 18679329
? A 0.14619711 0.14571033 0.14534339 0.14605216
®EA R 0.16014045 0.15796656 0.16069462 0.16160679
LHA® 0.02067760 0.02100125 0.02099399 0.02057874
I3 1.00000000 1.00000000 1.00000000 1.00000000

e



FAARTIINY L B s %
#2358 %5, : rghi3208r03 R %5 By QLA RIRIF B G AT rEEp 4 e p dp o 113/05/17
112# % 4% .Zééiilﬂ";‘j’*'ﬁ " 423z :112/10—112/12 ff.r}éiﬂﬁﬂ:llB/OS/Sl B = 35

I P £ %1% %2% %3% %4% &t
5. 4 4 % v it & Ak 3o £ 3F AL E 3,731, 415 3,777, 464 3, 659, 062 3, 904, 042 15,071, 983
BL)=¢4c3 2 2 % & T RF7 Fa A Y 1,724, 804 1, 746, 356 1,707, 507 1, 816, 694 6, 995, 361
(KS)x110# & » %3558 F & (Ba) ¢ A T 2,151, 265 2,133,023 2,079, 308 2,203, 430 8, 567, 026
3 A 1,652, 626 1,652,073 1,608, 114 1,722,844 6, 635, 657

B BRLAE 1, 810, 243 1, 791, 035 1,777, 963 1, 906, 328 7, 285, 569
LR R 233, 741 238,115 232, 282 242, 748 946, 886
B 11, 304, 094 11, 338, 066 11, 064, 236 11, 796, 086 45, 502, 482

(BD2_ql) (BD2_q2) (BD2_q3) (BD2_q4) (4e %BD2)

6.?%%3[&/* Fde B ER TS A E - APRIR 42 % 10,550,926,506 10, 652,059,739 10, 348, 749, 848 11, 032,582,229 42,584, 318, 322
g & 4,77 (BD2) =BDI1-BK+BL P A 4,944, 192, 979 4,973,042, 477 4,872,536, 728 5,182,877,635 19,972, 649, 819
LA 6, 028, 320, 470 5,951, 118, 839 5,813, 755,870 6,135,569, 668 23, 928, 764, 847
2 HAE 4,581, 411, 528 4, 586, 385, 522 4, 445,720,932 4, 714,092,915 18,327,610, 897

B BRAE 5, 058, 854, 267 5, 018, 933, 485 4,954, 437,476 5, 283, 693,285 20, 315, 918, 513

LA 640, 000, 183 654, 152, 708 633, 001, 378 655, 675, 550 2,582, 829, 819

12+ 31,803, 705,933 31,835,692, 770 31, 068, 202, 232 33, 004, 491, 282 127,712,092, 217

(BW_q1) (BW_qg2) (BW_q3) (BW_q4) (4r BW)

T.earwmit AhRENS 2 TFx AL E 36, 167,014 56, 571, 331 73, 954, 345 87, 059, 205 253, 751, 895
2 FEREEF FA A Y 20, 021, 869 32,7178, 261 44, 446, 976 50, 718, 488 147, 965, 594
(lfu/géxBW)(?iS) LA 34, 145, 706 43, 989, 264 56, 057, 982 60, 544, 633 194, 737, 585
2 %A E 32,018, 801 36, 482, 948 43,174, 166 45, 648, 640 157, 324, 555

B BAFE 22, 283, 668 27,709,072 36, 287, 865 37, 051, 805 123, 332, 410

LA R 2,044, 512 3,486, 213 3,429, 164 4,112,150 13,072, 039

o3t 146, 681, 570 201,017, 089 257, 350, 498 285,134, 921 890, 184, 078

(BD3_ql) (BD3_q2) (BD3_a3) (BD3_q4) (4 2.BD3)

8. s v Ak ka4 2 T 42 % 10,587,093,520 10,708,631,070 10,422,704,193 11,119,641,434 42,838,070, 217
Fou| ) (8 A R - KPRIFEE FA A 4,964, 214, 848 5, 005, 820, 738 4,916, 983,704 5, 233,596,123 20,120, 615, 413
4% %7 (BD3) =BD2+BW LAY 6, 062, 466, 176 5,995,108, 103 5, 869, 813,852 6,196, 114,301 24,123,502, 432
2 A 4,613, 430, 329 4,622, 868, 470 4,488, 895,098 4,759, 741,555 18, 484, 935, 452

B BRAFE 5, 081, 137, 935 5, 046, 642, 557 4,990, 725, 341 5, 320, 745,090 20, 439, 250, 923

LA 642, 044, 695 657, 638, 921 636, 430, 542 659, 787, 700 2,595,901, 858

31, 950, 387, 503

32, 036, 709, 859

31, 325, 552, 730

33, 289, 626, 203

128, 602, 276, 295



A ARTI L B Rk %
fe REL . rghi3208r03 a3 ﬁ&%,%ﬁ% & ?’“i»%ﬁ* AR - MIRFIAF R A EIESEEP £ e p dp o 113/05/17
112# % 4% fé%;l&%’"*'ﬁ " A2z 112/10—112/12 ff.l‘léiﬂﬁﬂzll3/03/31 I E 36

P A %1% %2% %3% 54% &2t
(BX_ql) (BX_q2) (BX_q3) (BX_q4) (4e 3.BX)
9. é‘« ~ TFF Mo % LA )ﬁa i i-‘ffa‘a AL E 217, 362 202, 438 222,207 164, 154 806, 161
ZisR LB pGERENS A E A R 32, 751 35, 154 50,474 59, 736 178,115
? * . (BX=1~/g:xBQ)(3x3) v AT 85, HhH6 79, 156 90, 677 107,015 362, 404
3 A 85, 989 75, 690 75,129 91, 840 328, 648
B BRLAE 109, 404 98, 622 107, 986 115, 548 431, 560
LA 3, 196 729 3, 024 4,009 10, 958
o3t h34, 258 491, 789 549, 497 542, 302 2,117, 846
(BD4_ql) (BD4_q2) (BD4_q3) (BD4_qg4) (4c %.BD4)
10. ’%?T FFRE LA ?5 I ?3 +#44% 10,587, 310,882 10,708, 833,508 10,422, 926,400 11,119,805,588 42,838, 876, 378
38R AL Ei"prFFAEﬁ?é_ A ELA 4,964, 247, 599 5, 005, 855, 892 4,917,034,178 5,233,655,859 20, 120, 793, 528
? F o i A B - RPRARTEE RIF PR AR 6, 062, b51, 732 5, 995, 187, 259 5, 869, 904, 529 6,196, 221, 316 24, 123, 864, 836
(BD4)=BD3+BX 2 EAE 4,613,516, 318 4,622,944, 160 4, 488, 970, 227 4,759, 833,395 18,485, 264, 100
BB E b, 081, 247, 339 5, 046, 741,179 4,990, 833, 327 5, 320, 860,638 20, 439, 682, 483
LA 642, 047, 891 657, 639, 650 636, 433, 566 659, 791, 709 2,595, 912, 816
-3+ 31, 950, 921, 761 32,037, 201,648 31, 326, 102, 227 33, 290, 168,505 128, 604, 394, 141
(BR_q1) (BR_qg2) (BR_g3) (BR_g4) (4 %.BR)
11. 2 » % rfﬂﬁ%él%%ﬁ?ﬁﬁééﬁ?ﬁ.% A b, 216, 469 33, 276, 765 22,525, 851 12, 365, 907 73, 384, 992
*  (BR1=1=~/gxBR)(313) A ELS 1,324, 116 20, 270, 258 15, 946, 441 10, 407, 782 47, 948, 597
vERA R 1,750, 434 25, 633, 838 16, 206, 557 9, 063, 645 52, 654, 474
2 %A E 787, 911 12,713, 056 8, 244, 155 2, 805, 454 24,550, 576
B B E 1, 965, 498 18, 996, 938 13, 613, 764 5, 304, 378 39, 880, 578
LA 103,116 1, 278,102 912, 354 614, 764 2,908, 336

o3t 11, 147, 544 112, 168, 957 77,449, 122 40, 561, 930

241, 327, 553




BRI L R Rk S
723 %3 1 rgbi3208r03 FEAKFRAA AL A Fo AURDE BRIP4 sleep g 113/05/17
1122 5% 4% BEi 3% &0 deig:112/10—112/12 P r}é_rk P :113/03/31 o= 37
5 B A E 1% $2% $3% $4% &
(BR2_q1) (BR2_q2) (BR2_q3) (BR2_q4) (4r ,BR2)
12. £ A% T FUBEAT5 LT 3 ER 46. 794783% 29, 666644% 29, 084708% 30. 486486%
P2 A E AT 11. 878096% 18.071183% 20. 589570% 25. 658991%
(BR2)=BR1/+ 5BR1(3£3) YRR 15. 702418% 22. 852881% 20. 925424% 22. 345202%
BFA T 7. 068023% 11. 333845% 10. 644607% 6. 916471%
BEA T 17. 631668% 16. 936003% 17. 577687% 13.077233%
LA 0. 925012% 1. 139444Y% 1. 178004% 1.515617%
3+ 100.000000% 100. 000000% 100. 000000%  100. 000000%
13. TFBE AT o Bikims 4% | B8 2,500, 000 2,500, 000 2, 500, 000 2, 500, 000 10, 000, 000
(BR3)
(BR_q1) (BR_q2) (BR_q3) (BR_q4) (4c 2BR)
4. a % TAREHFEEFLEY | AAAF 1,169, 870 741, 666 727,118 762, 162 3,400, 816
(BR)=BR2 xBR3 P EA T 296, 952 451, 780 514, 739 641, 475 1, 904, 946
YR AR 392, 560 571, 322 523, 136 558, 630 2, 045, 648
BFA T 176, 701 283, 346 266, 115 172, 912 899, 074
BB T 440, 792 423, 400 439, 442 326, 931 1, 630, 565
LEA T 23,125 28, 486 29, 450 37, 890 118, 951
|3+ 2, 500, 000 2,500, 000 2,500, 000 2, 500, 000 10, 000, 000
(BD5_ql) (BD5_q2) (BD5_q3) (BD5_q4) (4e 44.BD5)
15. & A% T FBE FT B2 3 42 % 10,588, 480,752 10,709,575, 174 10,423, 653,518 11,120,567, 750 42, 842, 277, 194
PGB T - AURIRTE B AT AEAE 4,964,544,551 5,006,307, 672 4,917,548,917  5,234,297,334 20,122, 698, 474
(BD5)=BD4+BR Y EAE 6,062,044,292 5,995, 758,581  5,870,427,665 6,196,779,946 24,125,910, 484
%A% 4,613,693,019  4,623,227,506 4,489, 236,342 4, 760, 006,307 18, 486, 163, 174
$BA% 5,081,688, 131 5,047, 164,579  4,991,272,769 5,321, 187,569 20, 441, 313, 048
LEAE 642,071,016 657, 668, 136 636,463,016 659,829,599 2,596, 031, 767

31, 953, 421, 761

32,039, 701, 648

31, 328, 602, 227 33, 292, 668, 505

128, 614, 394, 141




it AR IR P & R e ¥
fe REL . rgbhi3208r03 R %N,%‘ {:r}‘%" FRIEL A R HIRIFF L G AT WP £ Zlerp Hp 2 113/05/17
112# % 4% fé%;l&%’"*'ﬁ " A2z 112/10—112/12 A p #:113/03/31 I E 38
P A %1% %2% %3% 54% &2t
(BT_ql) (BT_q2) (BT_q3) (BT_q4) (4c %BT)
16. 2 » % i’biﬁ? R PRI F 7 B A 0 0 0 10, 468, 959 10, 468, 959
AHETE (FFREHET L ARAE 0 0 0 3,142, 052 3,142, 052
%@?i?fﬂé«)(BUZli/%&xBT) LA 0 0 0 4,615, 565 4,615, 565
(3x3) 2 EAE 0 0 0 3,178,117 3,178,117
B B A E 0 0 0 4,375,619 4,375,619
LA 0 0 0 267,506 267, 506
o3t 0 0 0 26,047,818 26, 047, 818
(BD6_ql) (BD6_g2) (BD6_q3) (BD6_q4) (¢ %.BD6)
17. 242 % T i’bE5P5 Ry PRI F 38 B A 42% 10,588,480,752 10,709,575,174 10,423, 653,518 11,131,036, 709 42, 852, 746, 153
it 1‘} T (2 'Pﬁ R Bt g ¥ Lﬂﬁa A E A R 4,964, 544, 551 5, 006, 307, 672 4,917,548,917 b5, 237,439,386 20, 125, 840, 526
3T AT RE | {84 W - SRPRIZTEE PR AR 6, 062, 944, 292 5, 995, 758, H81 5, 870,427,665 6,201, 395,511 24, 130, 526, 049
% 47 (BD6) =BDb+BU 2 EAE 4,613,693, 019 4,623, 227,506 4, 489, 236, 342 4,763, 184,424 18,489, 341, 291
BB E h, 081, 688, 131 5, 047,164,579 4,991, 272,769 5, 325,563,188 20, 445, 688, 667
LA 642,071, 016 657, 668, 136 636, 463, 016 660, 097, 105 2,596, 299, 273
3+ 31, 953, 421, 761 32,039, 701, 648 31, 328, 602, 227 33, 318, 716, 323 128, 640, 441, 959
(BZ_ql) (BZ_q2) (BZ_g3) (BZ_q4) (4e %.B7)
18 Laow TARBBEEZAEDE A 32, 608, 083 34, 677, 742 38, 664, 228 38, 450, 554 144, 400, 607
1 (BZl=1=~/8g:x MC) (% 4) A E A R 22,807, 814 24, 303, 456 26, 184, 505 27,406, 683 100, 702, 458
vERA R 24,069, 514 25, 398, 557 27,811, 166 29, 409, 819 106, 689, 056
2 EAE 30, 004, 990 30, 638, 199 30, 025, 194 29, 253, 403 119, 921, 786
B B E 20,433, 398 20, 667, 864 20, 983, 888 22,689, 648 84, 774, 798
LA 2, 859, 442 2,939, 492 3,012,491 2, 885, 462 11, 696, 887
o3t 132, 783, 241 138, 625, 310 146, 681, 472 150, 095, 569 568, 185, 592




A ARTI L B Rk %
AR : rghi3208r03 TFRAFALAT P RIS T RIS B R R 4 sleep B : 113/05/17
112 % 4%  SEi&%* &0 4235:112/10—112/12 P p 8 113/03/31 Foo= 3¢

5 A% $1% 59% 53% $4% £
(BD7_q1) (BD7_q2) (BD7_q3) (BD7_q4) (4: 5BDT)

19. 5 (A K SIFHSIED AR 4% 10,621,088,835 10,744,252, 916 10,462, 317,746 11, 169, 487, 263 42, 997, 146, 760

Py A R - BURARTE S BRI %A E 4,987,352,365  5,030,611,128  4,943,733,422 5,264, 846, 069 20, 226, 542, 984

(BD7) =BD6+BZ ® %A%  6,087,013,806  6,021,157,138  5,898,238,831 6,230, 805,330 24,237, 215, 105

B RS 4,643, 698, 009 4,653, 865, 705 4,519, 261,536 4,792,437,827 18,609,263, 077
B EAF 5,102, 121, 529 5, 067, 832, 443 5,012, 256, 657 5, 348, 252, 836 20, 530, 463, 465
LHA® 644, 930, 458 660, 607, 628 639, 475, 507 662, 982,567 2,607, 996, 160

‘b3 32,086, 205,002 32,178, 326,958 31,475, 283,699 33, 468, 811, 892 129, 208, 627, 551

o

L.

2.
3.

mMﬁHﬁw”ﬂB“§§®;Qpﬁﬁzgium;4ggi%iﬁé@;ﬁﬁ+ﬂ»

112 & F 7 & S037 - SORTEF * & SF?FB /’:\ﬁo"’ P EPp112&37 2p Tf;‘% R RT ERIN2E S I g RARIEL - 1102 2 Fp 8 L 5

(M%ﬁw#ﬁ§@¢#WWW9’Wa% HERmagp & or - BRI E IR b F

lwﬁﬁﬁﬁﬁ;é @@ﬂﬁ#ﬁéﬁi#¢ﬁ@’ﬁa%vﬂﬁﬁ€Wﬁﬁ4%—”Wﬁ%$iﬁﬁé$o
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112# % 4% FERAZP & 4eig:112/10—112/12 it p 113/03/31 I S 40
B - RIREE LB P U E R 2 i
RS P Bl §
P FF A F s b gk 2R S 3 4k SN NS ISt a ol S e ALY S
-4 # 2% I-& # 5% 7,716, 644, 665(BF) 0.81825735 ~ - 2,653,598, 218 433, 090
2= ® A 776, 094, 322 0.81825735 635, 044, 883 290, 284, 679
3¢ HAE 458, 456, 531 0.81825735 375, 135, 426 165, 703, 831
-5 F 2 295, 144, 581 0.81825735 241, 504, 228 114, 016, 141
5% B 373,512, 506 0.81825735 309, 629, 353 146, 472, 580
6-% %~ % 45, 567, 858 0.81825735 37, 286, 235 22,644, 836
&3 9, 665, 420, 469(GF) 1,594, 600, 125(AF) 3,392, 720, 285(BG) 433, 090(BJ)
2= % A -4 # 5% 475, 086, 892 0.87320959 414, 850, 430 167, 825, 834
2= % A 3,281, 087, 553(BF) 0.87320959 - 1,321, 257, 304 912, 849
3¢ E AT 199, 343, 746 0.87320959 174, 068, 871 76, 832, 524
4-% % &% 143, 314, 158 0.87320959 125, 143, 821 92, 601, 681
5-% B A 82, 322, 904 0.87320959 71, 885, 149 33,017, 284
6-% %~ % 11, 339, 018 0.87320959 9, 901, 339 6, 459, 125
&3 4,192, 494, 871(GF) 795, 849, 610(AF) 1, 658, 493, 752(BG) 912, 849(BJ)
3¢ HAE -4 # %% 150, 713, 759 0.88003706 132, 633, 693 93, 324, 189
2= % A H 98, 187, 371 0.88003706 86, 408, 525 40, 090, 633
3¢ HAE 4, 484, 145, 726 (BF) 0.88003706  -—————mm———- 1,783, 384, 996 660, 763
4-% % &% 112, 464, 964 0.88003706 98, 973, 336 42, 635, 200
5-% B A% 68, 912, 529 0.88003706 60, 645, 579 27, 546, 780
6-% %4 % 6, 950, 817 0.88003706 6,116, 977 3, 943, 398

T-&3+ 4,921, 375, 166 (GF) 384, 718, 110(AF) 1, 950, 925, 196(BG) 660, 763(BJ)
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112# % 4% BERIEFYEDAip:112/10—-112/12 4 dé_rk p#:113/03/31 I3 e 41
wE P F B Bl §
PR T.as;s A P25 Bhikc P 018 FEA TFEEE FroE 2ty de Bhdic PRI R
4-% %4 % -4 4% 137, 999, 667 0.91853798 126, 757, 935 52, 419, 392
-4 ® A 60, 120, 169 0.91853798 55, 222, 659 24, 932, 045
7 BAE 133, 143, 040 0.91853798 122, 296, 939 53, 282, 809
4-3 %A T 3,112,074, 157(BF) 0.91853798  ——————— 1, 333, 456, 099 634, 976
5-% B w 162, 318, 027 0.91853798 149, 095, 273 69, 798, 910
-4 % 4 F 5, 752, 953 0.91853798 5, 284, 306 3,072,271
T-4& 3+ 3,611, 408, 013(GF) 458, 657, 112(AF) 1,536, 961, 526(BG) 634, 976(BJ)
5-8 B A F -4 4% 90, 2717, 647 0. 90222884 81,451,097 32,120, 852
-4 % A 45, 277, 376 0. 90222884 40, 850, 554 17,519, 993
-7 BAFE 73, 776, 056 0. 90222884 66, 562, 885 29, 249, 558
4-3 %A T 162, 743, 509 0. 90222884 146, 831, 887 68, 326, 212
5-% B A 3, 643, 594, 7T90(BF) 0.90222884 - 1,593, 602, 609 239, 830
-4 % 4 F 9,158, 549 0. 90222884 8,263,107 4, 606, 528
T-&3+ 4,024, 827, 927(GF) 343, 959, 530(AF) 1, 745, 425, 752(BG) 239, 830(BJ)
6-% %A F -4 4 % 31, 926, 984 1. 05870711 33, 801, 325 11,984, 711
2-4 % A 14, 130, 948 1. 05870711 14, 960, 535 6, 661, 677
-7 BAFE 10, 983, 616 1. 05870711 11, 628, 432 4,734, 894
4-3 %A T 12, 968, 376 1. 05870711 13,729, 712 2, 820, 623
5-8 B A F 13,191, 029 1. 05870711 13, 965, 436 6, 028, 787
6-% % 4 F 370, 600, 503(BF) 1.05870711  ————————————— 200, 934, 291 74, 864

T-&3+ 453, 801, 456 (GF) 88, 085, 440(AF) 233, 164, 983(BG) 74, 864(BJ)
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1. - SRPRARA R it & 8R4 o £ 37

[A % — S PRA35F B 38 (BDT)

— HEZARIASI A FBERRY %%ﬁa%&xﬁéﬂ%ﬁﬁﬁﬁ%ﬁwﬁ

— (FETALA FP TR B0 - &5 H%ﬁ>gf$%%?¢%é%ﬁ§%&®Dl
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A ERAT=[ b, 264,846,069— 795, 849,610—( 1,658,493, 752— 8,839, 143)— 912, 8491, 3,281,087,553= 0.85899232(2LiE+ A : 5)

v %A% =[ 6,230,805,330— 384,778,110—( 1,950, 925,196— 10, 085, 098)— 660, 7631, 4,484,145, 726= 0.87074029( L&+ 5 : 4)

2 ®A®R=[ 4,792,437,827—  458,657,112—( 1,536, 961,526— 6, 714, 057)— 634,976], 3,112,074, 157= 0.90065279( L&+ 5 : 2)

%A ®=[ 5,348,252,836—  343,959,530—( 1,745,425, 752— 10, 871, 304)— 239,830], 3,643,594, 790= 0.89732784(2LE# K : 3)

LEAF=] 662, 982, 567— 88,085,440—(  233,164,983— 1,791, 872)— 74,8641,  370,600,503= 0.92673687(2LE+ A : 1)
2. I A - MIRIFFFF B £ IF = ST AT [- WPRAAIEE B3 (BDT)

— (P aetisd g ae(BG) —
— pPAPIREB)] 1
7,124,971, 209— 38,301, 474)—

?%%dh%)
A E A - BPRFR R b 2 gk 8 (GF)
=[ 22,299, 324, 629— ( 2,523, 2821, 117,203,907, 433= 0. 88410913(P)
.M IRRA I F B A2 FE = IxIEZA TE Tg—ﬂmﬁﬁ@ﬁi+&®m
P FE A BRI HBIT A Fvﬁ%?\f o )%?%"*—éﬁ:xwfﬁ#»#/v\ RS 2. 18
FR A TP AR (B0 — FRL AR - GERFAF

%%ﬁ%&@n——ba—&mﬁﬁﬁﬁﬁ@m)

= 27,151,351
4 RES FHka @ FEATLF
A% 1124 54% 112% 5 4% Rie & %% it
Rit i 1% RRiE & % (68%) AR IEE A R
LARAE ApeE A HIE 2R
R_DOT1=(BD1) R_DOT2- R_DOT=
DIx(68%xR R_DOT2- R_DOTI
+32%xS)
444 % 11,030,843, 587 11, 028, 450, 762 -
B 5,183, 061, 616 5,166, 826, 707 0
LR 6,135, 178, 481 6, 134, 954, 050 0
AR 4,716, 150, 378 4,727, 312, 497 11,162,119
B EA 5,283, 824, 328 5,289, 141, 351 5,317, 023
LA w 655, 432, 892 657, 805, 915 2,373,023
&3 33,004, 491, 282 33,004, 491, 282 18, 852, 165
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A% OFERRDE TERGDE FAT 15 At FIRE & b 'R b A AR
— AL PR AR # f A At SN L% IFe ELE LI R FEA AT 15 A se A%
A R ErAH2ZIE (He I A% 1~z 5p ¥ A RZIEE AR — PRI GRSt 3 157}
EA A FE
(BDT) (F2) (F3) (F4) (F5)= R_DOT (BD8) =(BDT) (Z2)
1) (3x2) (3x2) + (F2)+ (F4) + (F5)
X 11, 169, 487, 263 77,564, 121 - - 11, 247, 051, 384
* % 5, 264, 846, 069 - 0 5,264, 846,069  0.85899232 (B-iE#: 5 4 )
R 6, 230, 805, 330 - 0 6, 230, 805,330  0.87074029 (ZiE#: A 3 )
EI 4,792, 4317, 827 - 11,162,119 4, 803,599,946  0.90423950 (Z-@E£AH 1 )
E 3 5, 348, 252, 836 - 5,317,023 5, 353,569,859  0.89878712 (BiE#:m 2 )
i w 662, 982, 567 27,151, 351 2,373,023 692, 506, 941
&3 33, 468, 811, 892 77,564, 121 77,564, 121 27,151, 351 18, 852, 165 33,592, 379, 529
FERGDE  REEIEAE REARIFAE REAE IBH R PR BT b 3 A s i s
BESHEAEE B SR REA S BEREA ts - BPRFEFH BAt A &4 fmmx &3 A Jé;: — BPRARIFP
A e Tl R2IRY IEEE S % - LPRIMTRE B 224 & PRFFTEE Fmild gt
(F6) (FD) (BD9) 73 F8 Tl (BD10) 74
= 4o F3-4c P4 =(BD8)+F7 = F2+F4+F5 = F2+F3—F8 =(BDT)+F8
—4e 3 F5 +F7 =(BD8)+F7
R 11, 247, 051, 384 77,564, 121 0 11,247,051, 384 0.81297363
% 22,092,423  5,286,938,492  0.86572558(BEE A : 4) 22,092, 423 0 5, 286, 938, 492 0. 86572558
¢ E 9,468,182  6,240,273,512  0.87285177(BLiE 4 A : 3) 9,468, 182 0 6, 240, 273, 512 0.87285177
% % 0 4,803,599,946  0.90423950( 2 &£ A : 1) 11,162,119 0 4, 803, 599, 946 0. 90423950
% B 0 5,353,569,859  0.89878712(B:&E# A : 2) 5,317,023 0 5, 353, 569, 859 0.89878712
L& 692, 506, 941 29,524, 374 0 692, 506, 941 1.00640318
&3t 31, 560, 605 31,560,605 33,623, 940, 134 155, 128, 242 0 33,623,940, 134
i
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#2358 %5, : rghi3208r03 R %5%“{; HE*RIFLEA®- SIRBPEBRLE EFSEEP £ slep dp . 113/05/17
112& % 4% HEIL P ELA4232:112/10—112/12 A p #:113/03/31 3 E 45
AORFL - SRR AT IS RE2 P E(F TSR FES EE R L E ARG )
.- JRIxA R 5 8L H &3 = [h'GDEBEHEAW S —ﬂﬁﬁﬁigﬁ®WD+”9&ﬁﬁ§§A%E%%%ﬁi%%%w%?
— HiEFTA®RD His T & v?v‘&% ¥ h? P i *Lm—hgi X éﬂfﬁ?/‘v\ T 565 8L 18 (AF)
*(%#39%+aﬁ#%%$iG%f§ d%ﬁ>4*$%%§¢%é%ﬁﬂ%&@Dl
S T —ﬂﬁﬁ&*#a&&@ﬂ
4% = 11,247,051, 384+ 444, 456 — 1, 594 6 0,125—C 3,392,720, 28>— 14,130, 752)— 433,0901,” 17,716, 644, 665= 0.81303123
* %A E=[ D, 286,938, 492+ 3,985,624—  795,849,610—( 1,658,493, 752— 8,839, 143)— 912, 8491, 3,281, 087,553= 0.86694031
P EAE=[ 6, 240,273,512+ 2,748,684—  384,778,110—( 1,950, 925,196— 10, 085, 098) — 660, 7631, 4,484,145, 726= 0. 87346475
2 %A %= 4,803,599, 946+ 13,000,520—  458,657,112—(C 1,536, 961,526— 6,714, 057)— 634,9761,7 3,112,074, 157= 0.90841695
B B4 %=[ D, 303,569,859+ 11,271,978—  343,959,530—( 1,745,425, 752— 10, 871, 304) — 239,8301,7 3,643,594, 790= 0.90188076
LHAs %= 692, 506, 941 + 21,136, 813— 88, 085, 440—( 233,164, 983— 1,791,872)— 74, 864]/ 370, 600,503= 1.06343714

2. - BIRIF>HFEE L G £ Se i [ eI A AR HAT 1S — AR ARTE 4 3E (BD10)
A THRATH FES EE TR A2 ”%31%*
(prz2tig e ghie(BG) — ¥ 5% da3R)
— PRI BD)]
S Al — BORFREE 1 2 2R (GF)
=[ 33,623,940, 134+ 52,588, 075—( 10,517,691,494— 52,432,226)— 2, 956,372]1,7 26, 869, 327, 902= 0. 86374742
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A AmPIINY & R G F
25 5L 1 rgbi3208r03 EEAEFREER TR E AT - LIRBF R AR AP A Flerp dpo: 113/05/17
112&# % 4% HEIL P ELA4232:112/10—112/12 ¥ déi pr:113/03/31 B E 46
3. — MRAEA T L iaghE =[ b % A AT 18 - SRR E 23 (BD10)
+ A ERATHFELS LR R TH AL BEAH G Y]
A= BpRartn FE g (GF) + P b d g (B6) — BER-% iR+ p R1i3ghdk(B))]
d 42 % =] 11,247,051, 384 + 444, 45617 9, 665, 420,469+ 3,392, 720, 285— 14,130, 752+ 433,090 ]= 0. 86224423
ARAF®=[ b, 286,938,492+ 3,985, 624] [ 4,192,494,871+ 1,658,493, 752— 8,839, 143+ 912, 849]= 0. 90550534
P RAT=[ 6,240,273,512+ 2,748,684] [ 4,921,375,166+ 1,950,925, 196— 10, 085, 098+ 660, 763]= 0. 90968016
% %A %= 4,803,599, 946+ 13,000,520] [ 3,611,408,013+ 1,536,961,526— 6,714, 057+ 634, 976 ]= 0. 93666441
% B~ %= 5,353,569 89+ 11,271,978] [ 4,024,827,927+ 1,745,425, 752— 10,871, 304+ 239, 830]= 0.93145725
LwA®F=] 692,506, 941+ 21,136, 8131 [ 453, 801, 456 + 233,164,983— 1,791,872+ 74,864]= 1.04143648
4, - BPRIF > T I9gE
=[ 33,623,940,134+  52,588,075] /[ 26,869, 327,902+ 10,517, 691,494— 52,432,226+ 2,956,372]= 0.90194815
PEAREFREAT Y R TeRE= (e ﬁ’fﬁ BEARRAT 6 — BORIRFE (BDIO)
+;%\‘§v$ &@1?5%? E b T T8 e 2 *WF%%Ja*?*Jr Es B B A ()]
VL E o *FRzz}Jf* i/auﬁvﬁ‘léﬁt(GF)Jr ¥ b 2R (BG) — %-? &R

=~ ";,_‘Fl
L.

=[33, 623, 940, 134+ 52,588, 075+

+ PRAPIREBD+ BREY ¢ X (7 ST FRERT ) ]

657,507,124 17[ 26,869, 327,902+ 10,517, 691, 494— 52,432, 226+ 2, 956, 372+

654, 722, 835 ]

= 0.90371117
Lt
LB i sip= CAFLEF B L L3+ ML%EW’ BREFFUE 2
+ F J%FWW ’U“‘? T R LT+ %%“dﬂi%ﬁ ,\%‘f‘f—é—ﬁ%ﬁ
+ Bt 2L E TS F LA & EI2FUApPEH T SAABRLIBEIRER
+ ERAETHF Y H RS RRAE D TAEA ﬁz}a“n*%#’*%
+ AEtRGER ST AT S AR FRA R i E.j‘ SR RE LW T (pay for value)it H %% £4F
+ A fE R B ?%%£F+'%Em%w?&£4%+&ﬁ@4%W£w?&%+w?@%@ ¥ 3
= 128,066, 346+ -1,107,471+ 81,316,093+ 235,518,346+ 39, 807, 550 + 386, 258+ 4, 454, 040
+ 56, 233, 836 + 5,391,076+ 35,177,400+ 1,265,100+ 9,206, 965+ 496,300+ 2,922,042+
= 657,507,124
2.CAPFL  FE AR o L % Bl s R AR Sk FRL TR
3.F LA ;,;-,a i A;gséz,; RS :fg;%;;)%%p H A 1”*):&*5?4%“* e A s R A G ERLH AR T 0L
4 BFREFTHZEL —106& LERTREETHEE 41128 & FRREET HFE/4
i
AERER A ¢4
w2 112/09( 3 )2t 30 113/01/01~113/03/3149 B 4 i 5
B 112/10~112/12:%0112/10/01~113/03/314 ¥ 4 i %
%%T?ﬁ%ﬂﬁf%““dﬂﬁf’wﬂﬁJf#%ﬁ?%@ﬁr’”ﬁffmﬂﬁﬁ SR

58, 373, 243



